


Spojené království: Zakladatel LGBTQ aktivistické organizace byl obviněn ze znásilňování dětí a spiknutí za účelem únosu dítěte

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/spojene-kralovstvi-zakladatel-lgbtq-aktivisticke-organizace-byl-obvineny-ze-znasilnovani-deti-a-spiknuti-za-ucelem-unosu-ditete

19 srpna, 2024

Značné množství takzvaných „LGBTQ aktivistů“ již bylo odsouzeno za prznění dětí, což jen potvrzuje, že tato komunita pedofily přitahuje jako magnet. Před časem jste si [zde například mohli přečíst](#) o pedofilním páru, který uzavřel homosexuální manželství a posléze si adoptoval dva chlapce, které znásilňoval.

Také oni byli prominenty v tzv. LGBTQ komunitě a organizovali množství různých akcí, včetně pride průvodů. V tom kontextu je neuvěřitelné, kolik rodičů s sebou bere do pride průvodů mezi množství různých úchylů i svoje děti.

Stejně nenormální musí být i rodiče, kteří své děti vodí na různé produkce tzv. drag queen, což jsou velmi často také pedofilové, kteří využívají možnosti dostat se touto cestou blíž k dětem.

Ovšem LGBTQI propaganda je přinejmenším v rámci EU povinná i na školách – a pokud se jakákoli země EU vzepře, má okamžitě problém, což se nedávno stalo Bulharsku, které schválilo zákon, který má za cíl chránit děti před LGBTQI propagandou.

EU se proti tomu rázem vymezila a začala vyhrožovat. Záhy následovaly protesty různých EU dotovaných aktivistických LGBTQI neziskovek. Jak to nakonec se zákonem dopadne, se teprve uvidí, nicméně tlak Bruselu je skutečně značný.

Úchylnost prosazování této politiky ukazuje právě i počet různých prominentních LGBTQ – pedofilů, kteří byli odsouzeni za prznění dětí.

Ve Velké Británii mají aktuálně největší problém s údajnou krajní pravicí, což jsou ve skutečnosti občané, kterým vadí, že jsou vyměňováni za kriminální jedince z nekompatibilních kultur a lze předpokládat, že případy úchylných LGBTQI aktivistů nebudou řešit s takovou vehemencí a ve zkráceném řízení...

Zakladatel největší organizace Pride v Surrey ve Velké Británii byl obviněn z několikanásobného sexuálního zneužívání dětí. Stephen Ireland (40) byl ve středu zatčen spolu s jedním z dobrovolníků z jeho organizace, Davidem Suttonem (26).

Podle policie v Surrey byli Ireland a Sutton, kteří oba spolupracovali s místní organizací Pride in Surrey, společně obviněni z 15 trestných činů, včetně:

- Šest případů spiknutí za účelem sexuálního napadení dítěte;
- Jeden případ spiknutí s cílem unést dítě;
- Čtyři případy sjednání spáchání trestného činu pohlavního styku s dětmi;
- Jeden případ spiknutí s úmyslem podat látku;
- Jeden případ zveřejnění obscénního článku;
- Jeden případ voyeurismu;
- Jeden případ zkreslení chodu spravedlnosti.

Ireland byl dále obviněn z dalších 22 trestných činů závažné povahy, včetně znásilnění dětí, sexuálního napadení dítěte, šesti případů pořizování neslušných fotografií dětí, dvou případů držení zakázaných obrázků dětí a dalších.

Ve všech případech se uvádí, že oběť je mladší 13 let.

Irelandův kolega z Pride in Surrey, David Sutton, byl podobně odsouzen z dalších 7 trestných činů, včetně držení zakázaných obrázků dětí, držení extrémně pornografických obrázků a dvou případů pořizování neslušných fotografií dětí.

Ohavné zločiny se měly odehrát mezi srpnem 2022 a červencem 2024.

Zatímco Ireland a Sutton byli vzatí do vazby a čekají na slyšení, policie v Surrey vyzývá každého, kdo má více informací o zločinech, aby se přihlásil, protože vyšetřování probíhá.

Mluvčí Pride in Surrey v komentáři pro BBC uvedl, že organizace se dozvěděla o obviněních Irelanda prostřednictvím příspěvku na sociálních sítích.

„Dne 12. června byla Pride in Surrey policií v Surrey informována o probíhajícím vyšetřování dvou dobrovolníků. Oba dobrovolníci byli okamžitě vyloučeni z organizace. V návaznosti na to bylo rozhodnuto odstranit je oba z organizace, stejně jako Stephena Irelanda jako ředitele. Nebyli jsme si vědomi přesné povahy vyšetřovaných zločinů.“

Všechny odkazy na Irelanda a Suttona byly smazány z webu Pride in Surrey a stránka se seznamem členů týmu je nyní chráněna heslem, ale zejména Ireland má dlouhou publicitu a byl součástí LGBT komunity roky poté, co hostil vůbec první akci Pride v kraji v roce 2018.

Po založení Pride in Surrey byla irská organizace zodpovědná za pořádání každoročních slavností Pride, kteře zahrnovaly aktivity pro děti a mládež.

V roce 2021 byl Ireland pozván, aby promluvil na semináři LGBT History Month, který pořádala Surrey Police.

V únoru 2024 se Pride in Surrey také dostal do užšího výběru Surrey Police na cenu Community Champion Award. Stránka se seznamem události byla od té doby smazána.

Ireland také spustil „Pride Hub“, které popsal jako „vzrušující a jedinečné místo pro LGBTQI+ komunitu a spojence, kde se mohou setkávat, stýkat se a získávat přístup k cenným službám.“ Prostor

nabízel občerstvení, hry a přístup k lubrikantům a kondomům.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 3 Průměrně: 5]